
ESTADO DO CEARA

DO 20 PERíODO LEGISLATIVO DE 2023.

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR -JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

Ao 10 (primeiro) dia do mês de dezembro do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores Cristiano Cortez Dantas, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses ê RobeÉo
Holanda de Araújo. Deixou de comparecer a prêsente sessão a Vereadora Bárbara PoÉo
Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Em seguida, solicitou a dispensa da leitura da ata da 32a Sessão Ordinária,
realizada no dia 2411112023 e colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Não
houve leitura de correspondências expedidas e recebidas.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Projeto de Lei no 016/2023 que "Drspõe sobre o reajuste da remuneraçáo dos
Conselheiros Tutelares do MunicÍpio de Potiretama-CE".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) materia(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Projeto de Lei no A1612023 veio à esta Casa Legislativa em caráter de
regime de urgência urgentíssima, o Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a
Sessão por 15(quinze) minutos para que as Comissôes de Constituição e Justiça e Finanças e
Orçamento se pronunciassem a respeito do referido Projeto de Lei. Reiniciada a Sessáo, o
Senhor Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes à matéria. Após lidos, foram
postos em votação os pareceres, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em
seguida, o Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra colocou o Projeto de Lei no 0í6/2023 em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade
dos votos. TRIBUNA LIVRE: Fizeram o uso, os Conselheiros Tutelares: Eduardo Lira, lsrael
Freitas e Rogério Almeida, para agradecerem aos vereadores pela aprovaçâo do Projeto de
Lei, destacando também que é a gestão de Luan Dantas vem dando total apoio ao Conselho
Tutelar, inclusive, esse aumento é uma luta que vem de outras gestões e nunca obtiveram
êxito. EXPLICAÇÂO PESSOAL: Facultada a palavra, Íizeiam o uso da mesma, todos os
Vereadores presentes na sessão, para parabenizar a gestão municipal pela iniciativa de
encaminhar um P§eto de Lei tão relevante para o nosso Município, pois são sabedores que
em outras gestões foi reivindicado a gratificaçáo, porém nunca foi enviado o Projeto de Lei à
esta Casa, e ressaltaram a importância dos serviços prestados pelos conselhekos tutêlares,
motivo pelo qual são dignos desse complemento salarial. Na sequência, o Vereador Francélio
Amorim de Freitas, usou a palavra para pedir, que fosse concedido aos Conselheiros Tutelares
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de Potiretama, o Título de Honra ao Mérito, frisando que são merecedores desse titulo, em
virtude da função que desempenham em nosso Município. Continuando, fez o uso da palavra,
o Vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, para pêdir ao Secretário de lnfraestrutura
que providenciasse um quebra-molas para a Rua da casa de Luana, na Rua Pedro Correia de
Souza, por se tratar de um trecho onde já aconteceu vários acidentes. Ato contínuo, o
Presidente Cleverlandio Pereira comunicou aos Vereadores, que ainda não recebeu nenhum
posicionamento referente a reunião que tiveram com o Presidente da Câmara de Apodi(RN),
comunicou também, que fez a compra de um carro para a Câmara Municipal, que ficará à
disposição desta Casa Legislativa. E concluiu, dizendo que os certificados solicitados pelo
Vereador Francelio Amorim, já estão sendo providenciados e, posteriormente será marcada
uma data para entrega dos mesmos. O Presidente Cleverlandio Pereira ainda, parabenizou a
gestão municipal pela iniciativa do projeto e valorização aos profissionais, bem como os
Conselheiros Tutelares por alcançarem essâ vitória e por exercerem uma função ião
importante e difícil, que é lidar com crianças e adolescentes. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada poÍ quem de direito.

Potiretama/CE, 24 de novembro de 2023.
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